

22 ФЕВ 1975

# ПУШКИНЦЫ

## У ХЛЕБОРОБОВ

В гостях у балаклейских земледельцев побывали артисты академического русского драматического театра имени А. С. Пушкина.

В первый день шефы показали спектакль А. Островского «Без вины виноватые». Сотни труженников колхозов и совхозов района посмотрели и пьесу «Странный доктор» А. Софронова. Это сотый спектакль, показанный пушкинцами за время шефства над труженниками района.

Постоянные встречи артистов с рабочими, колхозниками способствуют широкой пропаганде искусства в массах, укреплению дружбы профессионального и самодеятельного творчества.

**И. ШКУМАТ,**  
зав. Балаклейским райотделом культуры.